

虽然自家孩子也参加高考,他们却选择接送更有需要的考生

党员滴滴司机暖心送考



本报讯(记者 孙晨飞)每到高考期间,不乏让人感动的暖心故事。今年高考期间,我市“津”有爱车队的党员滴滴司机组成爱心送考车队,无偿为两名考生提供接送服务。值得一提的是,送考车队中有两名司机的孩子今年也参加高考,但是他们仍然尽全力做好送考工作,为考生护航。

6月8日上午8点多,在省镇江一中考点,“津”有爱车队司机谢建润在将考生安全送到考场

后,将车辆停放在指定区域稍作休息,等待上午的考试结束,然后再送考生回家,下午再接送一次。作为一名爱心送考司机,同时也是一名考生家长,谢建润等待的却不是自己的孩子。在今年高考前夕,得知车队需要为两名考生进行爱心送考时,作为党员的谢建润第一时间报名。“你女儿今年也参加高考,你确定要参加爱心送考吗?”面对车队同事的好心提醒,谢建润表示女儿考试家里已经做好了安排,他愿意为考生提供送考服务。“作为一名党员,考生有需求,我就会全力以赴。”谢建润说,他报名参加送考,家人也十分理解和支持,他会做好送考工作,为考生出行全力做好保障。

在省镇江一中考点,“津”有爱车队司机金科也在现场进行等待。作为车队送考负责人,同样也是考生家长,三天里,金科完全顾不上自己参加高考的女儿。“我不仅要做好送考工作,还承担着车队的送考保障工作。”金科介绍,根据管理部门安排,车队今年为两名考生进行送考,为了防止发生意外,每名考生特意安排了两辆送考车进行保障,确保安全准时将考生送至考点。

“我家离考点近,女儿是自己去考试,她还让我别担心。”金科说,女儿十分懂事,这让他很欣慰,也让他能安心投入送考工作中去,和同事们一起,为考生做好送考服务。



6月8日,丹徒区市场监管局执法人员在省大港中学食堂检查监督食品安全。高考期间,丹徒区唯一考点的省大港中学食堂每天有近千名来自全区的考生就餐,丹徒区市场监管局主动作为,派员全程驻点监督保障,确保考生饮食安全。李斌 纪光菊 摄影报道



丹阳“老公安”服务队考点护考

平均年龄68岁,身姿依然挺拔

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)6月8日一大早,高考第二天,气温较前一天略有上升。由20名退休民警组成的丹阳“老公安”志愿服务队,再次兵分四组,奔赴省丹阳高级中学、吕叔湘中学、马相伯高级中学、正则高级中学四个高考考点,开展治安秩序维护工作。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”这支平均年龄68岁的志愿服务队中最大的已经73岁,岁月虽然染白了他们的黑发,但他们坚守岗位的身姿依然挺拔。

“5月份,听说要来参加高考考点执勤,我们这些老公安踊跃报名!”今年正好70周岁的丹阳市公安局离退休干部党总支书记、“老公安”志愿服务队队长刘福坤介绍。在四个考点,服务队队员们按照各自的分工,在带队民警的统一指挥下,引导考生们安全进入考场,帮助维护送考家长候场秩序,协助指挥来往车辆及行人安全通行。

开考后,20名“老公安”志愿者在考点周边开展巡逻,提醒商铺、超市等经营者不播放广告等,努力为考生创造良好的外部环境。

2023年度高考启动后,我市交警部门全力以赴,每天出动500余名警力开展护考行动,加强各考点周边道路的指挥疏导和车辆禁鸣管理,确保道路交通安全畅通,为考生考试营造安全、安静环境。图为市区交警对送考车辆进行管理劝导。

马镇丹 吴琳 摄影报道

城管“错峰”作业“静音”护考

『错峰』作业

『宁静护考』

本报讯(通讯员 徐莉莉 章啸晨 谢胜盛 记者 马彦如)为给考生营造一个安静、整洁、舒适的应考环境,我市城管系统提前部署,启动高考保障工作,强化校园周边市容秩序管控,开启全城静音模式,提前对考点周边路段实行重点监控,多措并举,为莘莘学子保驾护航。

5月底,市特种垃圾渣土管理服务中心即发布通知,要求主城区各建筑渣土处置运输企业开启“勿扰”模式,严格限制渣土运输时间及区域,最大限度减少对考生的影响。据了解,在高考期间,我市主城区暂停建筑渣土处置运输行为,建筑渣土处置工地和运输企业保持“24小时静音”,避免在考点和居民生活区周边产生噪声。同时,市、区两级城市管理部门加强联动,加大巡查纠违力度。

与此同时,市环境卫生管理服务中心出台“静音”护考、“错峰”作业等护考措施。此外,各市场化环卫保洁企业全力强化考点周边工作力度,采取了延长时间、加大力度、强化机械化清扫和洒水作业等方式,全面升级考点周边城市道路环卫保洁作业要求,同时安排人员在考点附近定点巡回保洁,做到“路显本色”、果壳箱无积尘、垃圾容器即满即清、“小广告”及时清理、“墙到墙”保洁无死角。

镇江新区生态应急局开启“宁静护考”模式

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 蔡浩)近日,记者从镇江新区生态应急局了解到,为营造安静舒适的考试、学习和休息环境,该局提前部署、多措并举,开启中、高考“宁静护考”模式,加强环境管理,为考生保驾护航。

5月底,镇江新区生态应急局向各相关单位印发《通知》,召开中、高考期间环境管理会议,要求各施工单位严格落实文件内容并签订了中、高考期间“宁静护考”承诺书。自6月1日起,该局强化昼间巡查、夜间值班巡查,考试期间考点驻点巡查等。联合镇江新区检察院、城乡建设局及环境监测站开展夜间突击检查,重点进行噪声、异味巡查,严格控制环境污染,为学子保驾护航。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核所产生的一切纠纷均自行负责,本信息不作为法律依据。

<p>家电维修</p> <p>专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年:男丧偶</p>	<p>出租信息</p> <p>52年开厂1米75独居;女93年1米64硕士医生;优男87年1米76大专开公司。会员资源</p> <p>●学府路江苏大</p>	<p>丰富,电话 13275110270</p> <p>学校内1-2层商铺,面积约276平方米 15358595655</p> <p>为更好地为您服务</p> <p>分类块状信息 (小投入大回报)</p> <p>电话:0511-85010256</p>
--	---------------------------------------	--	--